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Ata Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) Trimestre do ano, da Câmara Municipal 

de Sertânia. 
 

Aos 30 (trinta) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (30/03/2021), às 

09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) 

Trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique declarou aberta a Sessão sob a 

Proteção de Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na sessão 

os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de 

Queiroz Veras, Denilson Simplicio Da Silva, Enilton Sousa Cristovão Filho, Galba 

Pereira De Siqueira, José Damião Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José 

Mário Leal Vilela, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Rita Rodrigues Rafael e 

Washington Passos Silva. Também presente na sessão a assessoria jurídica e a 

Secretária Geral. A ausência do Vereador Dorgival dos Santos foi justificada devido 

problemas na transmissão do aparelho de telefonia móvel. Iniciados os trabalhos, O 

Senhor Presidente fala sobre a reunião com os líderes de bancada e ficou acertado que 

as matérias iriam para a pauta após assinatura dos autores, acrescentando que a pauta 

existente será zerada, não impedindo o vereador de fazer o registro de novas 

proposições. Expediente do Dia: Indicação nº. 067/2021, de iniciativa do Vereador 

Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem 

como, as Secretaria de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social e Cidadania, através 

dos canais competentes, no sentido de que seja elaborado um estudo quali-quantitativo, 

acerca das pessoas com deficiência em nosso município, para um posterior 

desenvolvimento de políticas públicas voltadas para este setor. Indicação nº. 068/2021, 

de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário de Mobilidade Urbana do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que sejam instaladas ou construídas 02 

(duas) lombadas ou quebra-molas na Rua Floriano Peixoto, localizada no Bairro Centro. 
Indicação nº. 069/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor 

Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário de Serviços 

Públicos, através dos canais competentes, no sentido de que seja providenciada a 

limpeza do beco situado entre as Ruas Floriano Peixoto e 06 de junho, no Bairro Centro.  

Indicação nº. 070/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor 

Gerente da Caixa Econômica Federal - Agência Sertânia – PE, bem como, ao Secretário 

de Desenvolvimento Econômico do Município através dos canais competentes, no 

sentido de que sejam instalados pontos caixa (correspondentes bancários), depois de 

cumpridos todos os requisitos legais, nos distritos da cidade. Indicação nº. 071/2021, 

de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário de Mobilidade Urbana do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que sejam instaladas ou construídas 02 

(duas) lombadas na Rua Manoel Antônio da Silva, no Bairro Vila da Cohab. Indicação 

nº. 072/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor Prefeito 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como, a Secretária de Saúde do Município, 

Senhora Mariana Grace, através dos canais competentes, no sentido de que seja 

elaborado um estudo quali-quantitativo, acerca dos pacientes contemplados pelo 

Programa Federal Hiperdia, bem como uma posterior implementação do programa 

remédio na hora certa em nossa cidade. Indicação nº. 073/2021, de iniciativa do 

Vereador Tadeu Queiroz, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 
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bem como, ao Secretário de serviços públicos do município, através dos canais 

competentes, no sentido de que seja executada a coleta de lixo, na Rua Joaquim Inácio 

de Oliveira, Bairro Francisco Dias Araújo, nesta cidade. Indicação nº. 074/2021, de 

iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário de Serviços Públicos do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que seja executada a coleta de lixo, na 

Travessa Imaculada Conceição, Bairro Imaculada Conceição. Indicação nº. 075/2021, 

de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos e a Secretária de Educação, bem como ao Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos canais competentes, no 

sentido de que seja construída uma escola municipal, no Bairro do Alto do Rio Branco. 

Indicação nº. 076/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor 

Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos a Secretária de Educação, bem como, ao 

Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos canais 

competentes, no sentido de que seja construída uma escola municipal, no Bairro 

Francisco Dias Araújo. Indicação nº. 077/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu 

Queiroz solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como, ao 

Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos canais 

competentes, no sentido de que seja construído um sistema de esgotamento sanitário 

(sistema de esgoto), na Rua Demerval Herminio Remígio, Bairro Imaculada Conceição. 

Indicação nº. 078/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor 

Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, solicita ao Prefeito Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, bem como ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do 

Município, através dos canais competentes, no sentido de que seja construído um 

sistema de esgotamento sanitário (sistema de esgoto), na Rua Joaquim Inácio de 

Oliveira, Bairro Francisco Dias Araújo. Indicação nº. 079/2021, de iniciativa do 

Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

solicita bem como, ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que seja construído um sistema de 

esgotamento sanitário (sistema de esgoto) com canaletas ou manilhas, nos fundos da 

Rua Euclides Ferreira da Silva, próximo a antiga fábrica da associação, no distrito de 

Albuquerque né. Indicação nº. 080/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz 

solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário 

de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos canais competentes, no 

sentido de que seja construído um sistema de esgotamento sanitário (sistema de esgoto), 

na Travessa Imaculada Conceição, Bairro Imaculada Conceição. Indicação nº. 

081/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz solicita ao Senhor Prefeito Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário de Infraestrutura e Projetos 

Especiais do Município, através dos canais competentes, no sentido de que seja feita a 

manutenção da iluminação pública, na Rua Antônio Rodrigues Neto, bairro Imaculada 

Conceição. Indicação nº. 100/2021, de iniciativa da vereadora Magaly Andrade, 

solicita ao Senhor prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e a Secretária de 

Infraestrutura e Recursos Hídricos de Pernambuco, Fernanda Batista Lafayette, no 

sentido de viabilizar a construção de uma passagem de pedestres, no local conhecido 

como ponte da Laje dos pires, com iluminação adequada. Indicação nº. 101/2021, de 

iniciativa da vereadora Magaly Andrade, solicita ao Senhor prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, no sentido de providenciar, com a máxima urgência, a recuperação 
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da passagem molhada do Sítio Favela-Caroalina. Indicação nº. 102/2021, de iniciativa 

da Vereadora Magaly Andrade, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, no sentido de providenciar, com a máxima urgência, a recuperação da estrada de 

Caroalina a Várzea Velha. Indicação nº. 103/2021, de iniciativa do Vereador Niltinho 

Sousa, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Senhor 

Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Vladimir de Sousa Cavalcanti, no sentido 

de que sejam construídas lombadas na estrada principal do açude de barra, nas 

proximidades da residência de Gilmar do Aconchego. Indicação nº. 104/2021, de 

iniciativa do Vereador Niltinho Sousa, solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos e ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Vladimir de 

Sousa Cavalcanti, no sentido de que sejam instaladas, nos semáforos da cidade, faixas 

de pedestres, visando atender as necessidades de segurança no trânsito tanto para os 

veículos quanto para as pessoas que trafegam pelo centro de Sertânia. Após leitura das 

matérias o Senhor Presidente segue com a ORDEM DO DIA: As Indicações nºs. 067, 

068 e 069/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz foram colocadas em votação e 

aprovadas sem discussão. A indicação nº. 070/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu 

Queiroz foi discutida pelo Vereador Edmundo Alves que disse não ter tido êxito na sua 

reivindicação por acreditar que os bancos não tem interesse devido ao capital livre nas 

localidades.  O Senhor Presidente lembra da mesma reivindicação para Cruzeiro do 

Nordeste, que seguido pelo Vereador Tadeu Queiroz afirmou ser autor da matéria na 

legislatura passada. A Indicação nº. 071/2021 foi aprovada por unanimidade.  A 

Indicação nº. 072/2021, foi discutida pelo autor da matéria, Vereador Tadeu Queiroz 

que ressalta a importância do transporte para entrega da medicação de uso contínuo para 

os pacientes portadores de diabetes e hipertensão, esclarece que o atraso por parte do 

Governo Federal ocasiona mais custos para o Município e prejuízos aos pacientes. As 

Indicações nº.s 073, 074, 077, 078, 079, 080 e 081/2021, de iniciativa do Vereador 

Tadeu Queiroz foram aprovadas sem discussão. O Senhor Presidente se referindo a 

Indicação nº. 075/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz lembra que a Escola 

Agrícola atende não só ao Bairro citado no pleito, mas alguns sítios localizados 

próximos a escola. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. A título de 

informação o Senhor Presidente diz que há dois anos o Senhor Prefeito encontrou 

dificuldades para construção de equipamentos públicos no Bairro Francisco Dias Araújo 

devido a venda de lotes sem espaço para construção dos devidos equipamentos. Disse 

também que há emendas do Deputado Gonzaga Patriota para construção de escolas, mas 

não tem conhecimento se destina para essa localidade, se referindo a Indicação nº. 

076/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz que colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. As Indicações nº.s 100, 101 e 102/2021 de iniciativa da 

Vereadora Magaly Andrade colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. 

As Indicações nºs. 103 e 104/2021, de iniciativa do Vereador Niltinho Sousa foram 

aprovadas por unanimidade. O Senhor Presidente comunica que pretende encerrar as 

matérias registradas anteriormente que estejam devidamente assinadas, que combinou 

com os líderes de bancada que adotará assinaturas digitais para os vereadores e ressalta 

que a quantidade de matérias demanda tempo e que ocasiona limite no horário da 

reunião. Por fim, o Senhor Presidente agradece a presença de todos, e declara encerrada 

a sessão, desejando que Deus abençoe a todos. 
 

Plenário virtual, 30 de março de 2021. 


